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第0003/DOGAF/2017 號公開招標 

為文化局各展覽及演出場地提供2017 年7 月至2019 年6 月保安服務 

Concurso Público N.º 0003/DOGAF/2017 

Prestação de Serviços de Segurança nas Instalações de Exposições e 

Espectáculos do Instituto Cultural, de Julho de 2017 a Junho de 2019 
 

問題集 

Colecção de Perguntas 
 

1.   

問：承投規則附件一第 3 頁至第 5 頁中各崗位的工作時間，其中公眾假日的表

述，是指法定強制性假日抑或法定公眾假日？  

答：兩者均包括在內。   

  

Dúvida:  Os feriados mencionados nos locais nas páginas 3 a 5 do anexo 1 do Caderno de 

Encargos refere-se a Feriados Obrigatórios ou apenas feriados legais? 

Esclarecimentos: Ambos incluídos 

 

2.   

問：第 0003/DOGAF/2017 號公開招標承投規則  –  附件一，有關保安人員崗位

分派問題。文件中列出崗位 D 有 5 個工作時段  (4 個日更、1 個夜更)，卻在要求

人數方面需要日更保安員 7 名，想知道當中如何分配人員？  

答：崗位 D 要求日更保安員人數為 7 名，由本局自行安排分配。   

  

Dúvida:  Questão relacionada com a atribuição de funções ao pessoal de segurança conforme 

o Anexo 1 do Caderno de encargos para o concurso público nº 0003/DOGAF/2017.  

Encontra-se citado no respectivo documento que o posto D necessita de 5 turnos  (4 diurnos  e 

1 nocturno), no entanto o n° de guardas requisitados para o turno diurno são 7, queria saber a 

alocação dos trabalhadores. 

Esclarecimentos: O Posto D necessita de 7 guardas, as respectivas funções serão alocadas por 

este Instituto. 

 

3.   

問：第 0003/DOGAF/2017 號公開招標，有關承投規則內的問題：1) 附件一內崗位 D

及崗位 E 的要求人數，崗位 D 的人員為 7 名，崗位 E 的人員為 4 名，具體人員編排如

何？ 2) 附件一內崗位 N 列明工作人員每週六天，(逢星期一休息、包括公眾假期)，即

公眾假期是否需要工作？ 
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答：1)崗位 D 要求日更保安員人數為 7 名，崗位 E 要求日更保安員人數為 4 名，

由本局自行安排分配。2)崗位 N保安人員每周工作六日，逢星期一休息。 

 

Dúvida:  Questão relacionada com a atribuição de funções ao pessoal de segurança conforme 

o Anexo 1 do Caderno de encargos para o concurso público nº 0003/DOGAF/2017.  

Encontra-se citado no respectivo documento que 1) o posto D necessita de 7 guardas, e o 

posto E necessita de 4 guardas, como é que são alocados os respectivos trabalhadores? 2) o 

posto N necessita de guardas 6 dias por semana (de terça feira a domingo, incluindo feriados), 

precisam de trabalhar nos feriados? 

Esclarecimentos:  1) o posto D necessita de 7 guardas, e o posto E necessita de 4 guardas, as 

respectivas funções serão alocadas por este Instituto. 2) o guarda do posto N necessita de 

trabalhar 6 dias por semana, e o dia de descando é nas segundas feiras. 

 

4.   

問：關於承投規則附件一內崗位 D 及崗位 E 的要求人數，例如﹕崗位 D 有五個

崗位，但有七位工作人員，而每個崗位時間不同，所以崗位 D 的 1 號位需要安

排多少位同事以及上班時段是哪一個時段？  崗位 D 的 2 號位需要安排多少位同

事以及上班時段是哪一個時段？如此類推。因為不同工作時段報價也會不一，

故希望知道具體編排？  

答：崗位 D 要求日更保安員人數為 7 名，崗位 E 要求日更保安員人數為 4 名，

由本局自行安排分配。  

  

Dúvida: Questão relacionada com o nº de guardas necessário no posto D e E do anexo 1 do 

Caderno de encargos, exemplo: posto D tem apenas 5 postos, mas necessita de 7 guardas, e as 

horas necessárias para cada posto difere, neste sentido, quantas guardas são necessárias para o 

primeiro posto D e qual é o horário de trabalho? e quantas guardas são necessárias para o 

segundo posto D e qual é o horário de trabalho? Diferentes hora de trabalho afecta a quotação 

e a organização . 

Esclarecimentos: O Posto D necessita de 7 guardas, o Posto E necessita de 4 guardas, as 

respectivas funções serão alocadas por este Instituto. 

 

5.   

問：承投規則附件一第 2-5 版，崗位 D：龍環葡韻住宅式博物館，第 3 版中共

列出 5 個工作時段，第 5 版要求人數為日更保安員 7 名、夜更保安員 2 名；但

文化局卻沒有提供安排的工作時數，因涉及影響總金額計算，故想清楚知道詳

細工作時數？  

答：  崗位 D 的工作時間已在第 0003/DOGAF/2017 號公開招標之《承投規則》

附件一內列出。  
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Dúvida: Encontra-se citado na Página 2-5 do Anexo I ao Caderno de encargos, relativamente 

ao Posto D: Casa-Museu da Taipa, e na página 3 no qual encontra-se listadas 5 horários de 

trabalho, e na página 5 requisita 7 guardas diurnos, e 2 guardas nocturnos, entretanto o 

Instituto Cultural não forneceu dados relacionados com o número de horas de trabalho, 

porque valor total dos cálculos serão afectados, solicita-se o esclarecimento no horário de 

trabalho? 

Esclarecimentos: O horário de trabalho para o posto D, encontra-se citado no anexo 1 do 

caderno de encargos para a consulta pública no. 0003/DOGAF/2017. 

 

 

6.  

問：第 0003/DOGAF/2017號公開招標，有關崗位 D需要日更保安員 7 名，但分別有四

個不同的工作時段，想知道當中如何分配人員？每個時段要求多少個保安員？ 

 

答：崗位 D 要求日更保安員人數為 7 名，此崗位的工作時間已在第

0003/DOGAF/2017 號公開招標之《承投規則》附件一內列出。  

 

Dúvida: Questão relacionada com a atribuição de funções ao pessoal de 

segurança conforme o anexo I do caderno de encargos para o concurso público 

N.º 0003/DOGAF/2017. Encontra -se citado no respectivo documento que o 

posto D tem 4 turnos, mas o número de guardas requisitados para turno diurno 

é de 7, queria saber da alocação dos trabalhadores e do número de guardas 

para cada turno.  

Esclarecimentos: O posto D necessita de 7 guardas diurnos e o respectivo horário de trabalho 

encontra-se indicado no anexo I ao caderno de encargos do concurso público N.º 

0003/DOGAF/2017. 


